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 Preise & Leistungen
	 Alle Preisangaben pro Person

Reiseleistungen 
	Egyptair-Linienflüge Frankfurt – Kairo / Kairo – Aswan /  

	 Luxor – Kairo / Sharm el Sheikh – Frankfurt via Kairo
	Empfang und Abfertigung bei An- und Abreise im Zielflughafen 		

	 durch einen Vertreter von „hand in hand tours“
	2 Bustransfers bei An- und Abreise in Ägypten zum/vom Hotel
	6 Übernachtungen in 4-5-Sterne-Hotels in Doppelzimmern  

	 mit Dusche/WC oder Bad/WC, Halbpension
	3 Übernachtungen Nilkreuzfahrt 5* in Doppelkabinen  

	 mit Dusche/WC, Vollpension
	Bus mit Klimaanlage an den Reisetagen
	Flugsicherheitsgebühren Deutschland
	Passagier-Gebühr
	Kerosinzuschlag, aktuell
	Airport-Tax International
	Luftverkehrssteuer
	Ägyptischer lizensierter Reiseleiter in deutscher  

	 Sprache an den Reisetagen
	Alle Eintritte im Reiserverlauf

Frühbucherpreis: € 2.285,00 pro Teilnehmer 
(siehe Frühbucher-Rabatt) 

Reisepreis: € 2.335,00 pro Teilnehmer
Der Preis bezieht sich auf 21 Teilnehmer
Bei weniger Teilnehmern ist der Reisepreis wie folgt:
17-20 Teilnehmer			   € 2.420,00 

Nicht im Reisepreis enthalten: 
Einreisevisum € 35,00 pro Person 
Trinkgelder für Busfahrer, Reiseführer und Schiffspersonal

Zusatz-Angebote: 
Alle Preisangaben pro Person

Reiseversicherungen 
Reiserücktrittskostenversicherung
		  	     mit 20 % Selbstbeteiligung	 ohne Selbsbeteiligung 

bei Gesamtreisepreis bis € 2.000	 € 	49,00	 € 	 69,00
bei Gesamtreisepreis bis € 3.000	 € 	79,00	 € 	115,00
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

Auslandsreisekrankenversicherung		  € 9,00	
Eine Reisekrankenversicherung für die Reisezeit 
bieten wir Ihnen wie folgt an:
pro Person, ohne Summenbegrenzung

Einzelzimmerzuschlag			  € 460,00
 
Busausflug nach Abu Simbel 		  € 146,00

Ein Bustransfer zum/vom Flughafen ab/bis Haiterbach ist geplant

DB rail & fly Fahrkarte			   € 89,00
Für Hin- und Rückfahrt von/zu jedem deutschen Bahnhof  
zum/vom Flughafen Frankfurt inkl. S-Bahnstrecken, (2. Klasse),  
gültig 1 Tag vor Abflug bis 1 Tag nach Ankunft

Vorläufiger Anmeldeschluss: 31.03.2024
		

	 Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen
		  Ausweispapiere: Personalausweis oder Reisepass
		  Ausweisdokumente müssen zum Zeitpunkt der Einreise  
		  noch mindestens sechs Monate gültig sein. Bei Einreise mit 
		  Personalausweis wird eine spezielle Einreisekarte ausgestellt. 		
		  Hierzu sind zwei biometrische Passfotos erforderlich.
 
Anmeldungen senden an:
hand in hand tours
Postfach 65, 72222 Ebhausen
Tel. 07458-9999-0, Fax: 07458/9999-18
E-Mail: info@handinhandtours.de

Über  35 Jahre   hand in  hand tours

Ägypten mit Nilkreuzfahrt –  
Das Volk Israel in Ägypten 
mit der ev. Kirchengemeinde Haiterbach - Talheim

21. bis 30. Mai 2024 

Ägypten mit Nilkreuzfahrt – Das Volk Israel in Ägypten

Frühbucherbonus bei Anmeldeeingang bis  bis 31. Januar 2024.

Sparen Sie bis zu

50,–Frühbucher-Bonus

Reiseleitung:

Pfarrer i.R. 
Albrecht Bahret



 	Reiseprogramm  
21. bis 30. Mai 2024

1  Dienstag, 21.5.2024: Anreisetag
Egyptair Linienflug von Frankfurt nach Kairo. Transfer zum Hotel.
Abendessen und Übernachtung im Hotel HELNAN DREAM, Kairo

2  Mittwoch, 22.5.2024:  
Das Pharaonische und das Islamische Ägypten
Besuch der berühmten Pyramiden von Gizeh, dem letzten der 
antiken Weltwunder, und der geheimnisvollen Sphinx.. Nachmittag 
Besichtigung des Nationalmuseums mit dem Goldschatz des Tuten-
chamun und der sogenannten Israelstele, der ältesten inschriftlichen 
Erwähnung des Volkes Israel. Wir besuchen die Al Azhar Moschee. 
Anschließend geht es zu einem Bummel durch den lebhaften Khan  
el Khalili Basar.
Abendessen und Übernachtung im Hotel HELNAN DREAM, Kairo

3  Donnerstag, 23.5.2024: Das Koptische Ägypten
Besuch des Koptischen Kairo, innerhalb der Mauern der römischen 
Festung Babylon: Wir besuchen die St.Sergius Kirche, im 4. Jhdt. 
über einer Wohnung der hl.Familie errichtet, die Hängende Kirche 
El Moallaqa, die bis ins 5. Jhdt. zurückgeht, sowie die Georgskirche. 
Fahrt nach Wadi el Natrun. Seit dem 4. nachchristlichen Jahrhundert 
siedelten hier Mönche. Wir besuchen  das Kloster des hl. Bischoi 
und wenn es zeitlich geht auch das Syrische Kloster. 
Abendessen und Übernachtung im Hotel HELNAN DREAM, Kairo

4  Freitag, 24.5.2024: Kairo - Aswan Nilkreuzfahrt
Morgens Flug nach Aswan. Nach Ankunft  Besuch der Nil-Insel 
Elephantine, wo sich schon zu alttestamentlicher Zeit ein jüdischer 
Tempel befand, des Hochdammes Sadd el Ali und des unvoll-
endeten Obelisken. Mittags Einschiffung, Mittagessen an Bord.  
Nachmittags Segelbootsfahrt um die Nilinseln von Assuan mit einer 
typischen ägyptischen Felukke.
Abendessen und Übernachtung auf dem Schiff CHAMPOLION II

7  Montag, 27.5.2024: Nilkreuzfahrt: Theben West 
Ausschiffung nach dem Frühstück. Busfahrt nach Theben West und 
Besuch vom Tal der Könige, Tal der Königinnen, Tempel der Hatschepsut, 
und die Memnonskolosse. Check in im Hotel. Nachmittags Besichtigung 
der ausgedehnten Tempelanlagen von Karnak.
Abendessen und Übernachtung im Hotel ETAAB in Luxor
 
8  Dienstag, 28.5.2024:  

Luxor - Kairo - Ismailia - St. Katharina
Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen von Luxor und Flug nach 
Kairo. Nach Ankunft Fahrt mit dem Bus über die Landschaft Gosen, 
dem ehemaligen Siedlungsgebiet Israels unter Joseph (bei der Hyksos-
Hauptstadt, Awaris) nach Ismailia. Dort Mittagspause in einem Hotel 
am Timsäh-See,  einem möglichen Ort des Schilfmeerwunders.  
Weiterfahrt auf die Halbinsel Sinai auf den Spuren des Auszugs  
bis zum Katharinenkloster. 
Abendessen und Übernachtung im Gästehaus des Klosters St. Katharina

9  Mittwoch, 29.5.2024: 
St. Katharina - Sharm el Sheikh
Möglicher Aufstieg auf den Mosesberg. Anschließend Besuch des mit-
telalterlichen orthodoxen Klosters aus der Zeit Kaiser Justinian, um 
die Basilika und den Brennenden Dornbusch zu sehen und den Fundort 
der frühchristlichen Bibelhandschrift Sinaiticus durch Konstantin von 
Tischendorff. Zu guter letzt geht es noch zum Schrein des Aaron, und 
dann Fahrt mit dem Bus nach Sharm el Sheikh. Sie genießen den 
freien Nachmittag am Strand. 
Abendessen und Übernachtung im Hotel BARCELLO in Sharm el Sheikh

9  Donnerstag, 30.5.2024: Rückreisetag
Transfer zum Flughafen von Sharm el Sheikh und Heimflug  
via Kairo nach Frankfurt. 

Organisatorische und situationsbedingte  
Programmänderungen bleiben vorbehalten.

Faszination Israel

Klagemauer

5  Samstag, 25.5.2024: Nilkreuzfahrt Aswan -  
Abu Simbel (fakultativ ) - Kom Ombo - Edfu
Der Vormittag steht zur freien Verfügung. Fakultativ: Ausflug mit Bus 
und Reiseleiter nach Abu Simbel und Besichtigung der berühmten Fel-
sentempelanlage. Der große Tempel Ramses II wurde vor den steigenden 
Wassermassen des Nasserstausees über 60 m höher versetzt. Seine 
Längsachse ist genau auf den Sonnenaufgang ausgerichtet, zwei-
mal im Jahr fallen die Sonnenstrahlen genau in das Allerheiligste des 
Tempels. Mittagessen an Bord. Beginn der Kreuzfahrt in Richtung Kom 
Ombo. Diese Etappe der Kreuzfahrt führt durch eine besonders schöne 
Uferlandschaft. Hinter dem schmalen grünen Streifen des Kulturlandes 
erheben sich goldene Sandhügel. Am Nachmittag Besichtigung des 
Doppeltempels von Haoeris und dem Krokodilgott Sobek in Kom Ombo, 
dann Fortsetzung der Kreuzfahrt.
Abendessen und Übernachtung auf dem Schiff CHAMPOLION II

6  Sonntag, 26.5.2024: Nilkreuzfahrt: Edfu - Luxor
Morgens besuchen wir In Edfu den sehr gut erhaltenen Ptolemäer-
tempel, der dem Falkengott Horus gewidmet ist. Weiterfahrt mit dem 
Schiff nach Luxor. Das Schiff gleitet ruhig auf dem Nil dahin; man  
hat Gelegenheit, die Fellachenbevölkerung in den Dörfern und auf  
den Feldern zu beobachten.
Abendessen und Übernachtung auf dem Schiff CHAMPOLION II

Ägypten mit Nilkreuzfahrt – Das Volk Israel in Ägypten


